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На дахах громадських будівель, готелів, будинків відпочинку, санаторіїв, 

кінотеатрів можуть бути влаштовані кафе, ресторани, солярії, при оформленні 
яких можуть бути використані елементи озеленення. 

Основною формою озеленення є використання рослин, висаджених у тих 
чи інших ємкостях: контейнерах, горщиках. Широко повинно застосовуватися 
вертикальне озеленення, яке покращує мікроклімат, поглинає пил і шум і грає 
велику естетичну і декоративну роль. 

Ємності можуть бути виготовлені з різних матеріалів: залізобетону, 
бетону, азбестоцементу, полімерних матеріалів, кераміки, дерева, пінопласту, а 
також з комбінації цих матеріалів. 

В якості шумо та пилезахисного екрану можна використати рослинну 
стіну, яка була спроектована швейцарськими дизайнерами. Стіна може бути 
будь-якої форми та розміру.  

Важливо, що власники такої стіни можуть сміливо розраховувати на 
довговічність прикраси: адже стіна оснащена вбудованою краплинною 
системою зрошування, а спеціальні шари текстилю оберігають і приміщення, і 
стіни від вологи. 

Сухий струмок являє собою імітацію русла висохлого струмка. 
Виконується він зі штучних або справжніх каменів, викладених певним чином і 
в певній послідовності.  

Якщо розглядати територію міста Вінниці, то можна запропонувати три 
варіанти влаштування садів на дахах з елементами озеленення. 

1) Сади екстенсивного призначення на прибудовах до багатоповерхових 
будівель. 

2) Еко дахи для покращення зовнішнього вигляду офісу “Укртелеком” 
3) Сад на прибудовах Проектного інституту по вулиці Київська 

Отже можна зробити висновок, що тенденція моди на сади на покрівлях, 
яка за кордом давно введена в користування придатна для влаштування на 
дахах міста Вінниці. Проте для грамотного їх створення та влаштування 
потрібно знати правила подібні до створення звичайного ландшафтного саду, 
відмінною рисою яких є клімат на даху подібний до гірської місцевості. Вище 
перераховані умови повинні передбачати відповідні типи рослин – невибагливі 
в використанні та здатні сприймати інколи жорсткі кліматичні умови. 


